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1. Sea Sy una variable alatoria Poisson compuesta, es decir,

N
Sy =YX,
=1

donde N es Poisson con parametro A y (X;) es una sucesion de variables
aleatorias independientes, también independiente de NN, con distribu-
cion comun F.

(i)Demuestre que, para cada n € N,

B(S}) = AZ ("7 )Esheae),

donde X es una variable aleatoria con distribuciéon F' e independiente
de todas la variables aleatorias anteriormente definidas.

(ii) Suponga que X; toma valores en los enteros positivos, y sea
Q; :]P(Xz :j)a .7: 1727

Sea p, = P(Sy = n). Demuestre que py = e~*, y que para cada n > 1,

A
Dn = n Z]ajpn—j-
j=1

Sugerencia: considere la funcién h(z) = 1/n, si x = n, y 0 en otro caso.

2. Sea X y Y variables aleatorias independientes, ambas con distribu-
cién uniforme en {1,..., N}, N € N. Encuentre la esperanza de U =
min{X, Y}y V=Y - X]|.

3. (i) Sean Xj,---, X, variables aleatorias independientes con valores en
N, y con distribucién comun p; = P(X = i), para cada i € N. Defina
Tn = Y e, Dk- Demuestre que

E(min(X1, -+, X,)) = > 1}
k=1

1



(i) Suponga que X; ~ Geo(p), i.e., P(X; = k) = p(1 — p)*~!, para
k > 1. Use el resultado anterior para demostrar que min(Xy, -+, X,,) ~
Geo(1 — ¢™), donde ¢ = 1 — p.

. Dos jugadores A y B tienen n monedas. Se las reparten de la siguiente
manera: lanzan cada moneda y A obtine las que resultan “aguila”,
digamos X, entonces B obtine las restantes n — X monedas.

Luego, A y B juegan volados independientes y justos, cada vez que A
gana (la moneda cae dguila) B le da una moneda al jugador A; y cada
vez que pierde le da una moneda a B. El juego termina cuando uno de
ellos se queda sin monedas.

Sea Dx el nimero de volados jugados. Encuentre E(Dy), y demuestre
que p(X, Dx) = 0, donde
~ Cov(X)Y)

/Var(X)Var(Y)

p(X,Y)

. (i) Sea X una variable aleatoria tal que E(X?) < co. Encuentre
min E[(X — a)?].
(ii) Suponga que X tiene media u y varianza 0. Demuestre que

1
]P’(|X—,u|§ea)21—6—2, e > 0.

. Sean X y Y variables aleatorias con funcién de densidad de probabili-

dades conjunta

C
(x+y—D(x+y)(z+y+1)

Ifxy(z,y) = L ry=1,2,....

(i) Calcule la constante C.
(ii) Encuentre la funcién de probabilidadesde U = X+Y y V = X -Y.

. Sean U, X4, ..., X, variables aleatorias independientes con distribuciéon
uniforme en (0,1). Defina X por

X =#{i: X, < U}.
Encuentre P(X = 7).



